



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának **2022. december 13. (kedd) napján 14 óra 15 perckor** Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Dísztermében megtartott **rendkívüli** üléséről.

Jelen vannak:

Murvai Árpád bizottsági elnök;
Faragó Zsolt elnökhelyettes;
Horváth Ferenc tag;
Mácsik Henrietta tag;
Móra Viktória tag;

Tanácskozási joggal megjelentek:

Majnay Gábor osztályvezető;
Balázs László sport és ifjúsági referens;
dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens;

Meghívottak:

Bay Attila ügyvezető igazgató;

Az elnök megállapítja, hogy az 5 tagú bizottságból 5 tag van jelen és a bizottság határozatképes. A nyilvános ülést 14 óra 15 perckor megnyitja.

Az elnök szavazásra teszi fel az ülés napirendjét, amelyet a bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott, és a következő napirendet állapította meg:

NAPIREND

NYILVÁNOS:

1. napirendi pont:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének .../2022. (...) önkormányzati rendelete a személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjáról szóló 36/2001. (XII. 21.) önkormányzati rendelet módosításáról (tervezet) (Közgyűlési előterjesztés véleményezése)

(272. számú közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: Ács Rezső polgármester

Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető

Meghívott: Bay Attila ügyvezető igazgató

2. napirendi pont:

Egyebek

1. napirendi pont:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének .../2022. (...) önkormányzati rendelete a személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjáról szóló 36/2001. (XII . 21.) önkormányzati rendelet módosításáról (tervezet) (Közgyűlési előterjesztés véleményezése)

(272. számú közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: Ács Rezső polgármester

Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető

Meghívott: Bay Attila ügyvezető igazgató

Murvai Árpád elnök: Tehát az első napirendi ponttal kapcsolatban megkaptuk a szükséges anyagokat. Kérdezem Bay Attila urat, lesz-e szóbeli kiegészítése?

Bay Attila ügyvezető igazgató: Nem. Ha van kérdése bárkinek, akkor szívesen válaszolok.

Murvai Árpád elnök: Én a Baka István Általános Iskolával kapcsolatban kérdezném, hogy ott a felújítás miért indokolt? Ez a legutóbb nem történt meg?

Bay Attila ügyvezető igazgató: Nem. Jelenleg a szellőztető berendezés nem működik megfelelően. A konyha pedig anélkül nem működik és gyakorlatilag letilt. A bemenő víz mennyisége nem elégséges. Nem tudja felmelegíteni a levegőt és nem indul el a rendszer. Ez köszönhető részben annak, hogy a felújítás nem úgy zajlott, ahogy kellett volna. A másik része, hogy a takarékosági okok miatt a hőmérséklet nem annyi, mint volt. Ezt a helyzetet orvosolva egy hőszivattyús berendezést telepítenénk.

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Annyit mondanék, hogy volt egy javítás a korábbiakban kiküldött anyagokhoz képest. Egy szám elírásáról van szó. Ezt javítottuk. Ez a 10. oldalon van ott 920 forintra javítottunk egy 770 forintos összeget.

Murvai Árpád elnök: Nekem itt az van.

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Akkor rendben.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a bizottság 2 igen szavazattal 3 nem szavazat mellett nem fogadott el.

Murvai Árpád elnök: Ismerteti az általa megfogalmazott határozati javaslatot.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a bizottság 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadott és a következő határozatot hozta:

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Oktatás,
Sport és Ifjúsági Bizottságának 88/2022. (XII.13.) határozata
a személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjáról szóló
36/2001. (XII . 21.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága dönt arról, hogy

1. nem javasolja a Közgyűlés számára elfogadásra a személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjáról szóló 36/2001. (XII.21.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet;

Határidő: 2022. december 13.

Felelős: Murvai Árpád elnök

2. felkéri a Szekszárdi Közétkeztetési Nkft. és a Szekszárdi Diákétkeztetési Nkft. ügyvezető igazgatóját, hogy tárja fel a belső működésből adódó lehetőségeket a mérsékelt térítési díj emelésre, valamint, hogy kíséreljen meg, olyan nyersanyag beszállítót találni, akivel az eddigieknél kedvezőbb beszállítói díjakban tud megegyezni.

Határidő: folyamatos

Felelős: Bay Attila ügyvezető igazgató

3. felkéri a Szekszárdi Közétkeztetési Nkft. és a Szekszárdi Diákétkeztetési Nkft. ügyvezető igazgatóját, hogy szerezze be a környező települések személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjairól szóló rendelkezéseit és tájékoztassa ezekről a Közgyűlést.

Határidő: 2022. december 15.

Felelős: Bay Attila ügyvezető igazgató

2. napirendi pont:

Egyebek

Murvai Árpád elnök: Mivel nem jelezte eddig senki, megkérdezem, hogy van-e bármi, amit itt esetleg valaki meg akar beszélni ezalatt a napirendi pont alatt? Nem látok jelentkezőt. Akkor ennyi lett volna.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elnök a nyilvános ülést 14 óra 25 perckor berekeszti.

K.m.f

Mácsik Henrietta
jegyzőkönyv-hitelesítő

Murvai Árpád
elnök

Készítette:

dr. Ambrus Gábor
jegyzőkönyvvezető

Ellenjegyezte:

dr. Gábor Ferenc
jegyző